feuille 218
TS ESPACE

ABCD est un A
tétraédre. E est le milieu
de [AC] et I celui de [CD].
K est le point tel que
DK=AB et G est le

point tel que BG = gﬁf.

Démontrer que les points
E, G et K sont alignés.

ETH ARCD act 11 ¢44vaAdon

€] ABCDEFGHest le cube
représenté ci-contre.

I, J et K sont les milieux
respectifs des arétes [AE], +
[FG] et [BF). I
a) Démontrer que U peut | REEEER LY SRR «
s'‘écrire comme une combi- Pl
naison linéaire des vecteurs A 8
AK et AD.

b) En déduire la position relative de la droite (LJ) pﬂ
rapport au plan (AKD).
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€L SABCD est une pyramide 3 3
base carrée. Les points 1, J, K et L

sont définis par ; Al = %/TS'

a) Justifier que (AS, AB, A—D') est une base de l'espace.
b) Décomposer chacun des vecteurs U, KK et IL dan:
cette base.

¢) Les points I, J, K et L sont-ils coplanaires ? Justifier.




